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Hodnocení školního roku 2022 / 2023 

Ve školním roce 2022 / 2023 se vyučovaly na Střední škole designu a módy, 
Prostějov  3 studijní obory – obor Multimediální tvorba, obor Užitá malba
 a design interiéru a obor Design oděvu. 
Na škole studovalo 216 žáků. Maturitní zkoušku skládalo 62 žáků, z toho 
3 neuspěli. 
Zájem o studium na naší škole projevilo podáním přihlášky 214 žáků, bylo 
přijato 60 žáků. 1. září nastoupilo ke studiu 58 žáků. 
V  personální oblasti došlo v  průběhu školního roku ke změnám. Od září 
nastoupily na pozici učitelek výtvarných předmětů Mgr. Pavlína Kučerová 
a Mgr. et Mgr. Denisa Daříčková. 
Svoje působení ve škole ukončili v   průběhu roku Mgr. Lenka  Skalíková, 
Mgr. Art. Pavol Juráš a ke konci školního roku Mgr. Andrea Matyášová, Mgr. 
Iveta Planičková a Mgr. Jiří Zavřel. 
Po celý školní rok ve škole působil IT technik Matyáš Juračka. 
Na mateřskou dovolenou nastoupila Bc. Radka Kosková, Bbus, DiS., kterou 
ve vedení ateliéru Designu oděvu zastupuje Ing. Dana Šramatá MBA. 
K výměně došlo na  konci školního roku i na  pozicích vedoucího ateliéru 
Multimédia: Mgr. Jakuba Vašíčka vystřídal MgA. Jiří Ďuriš. 
Po několika letech, kdy byla organizace školního roku ovlivněna pandemií 
Covid-19, proběhl školní rok 2022 / 2023 bez nečekaných překvapení. 
Škola fungovala v  běžném režimu, a tak se mohly uskutečnit akce, na které 
jsme byli z předchozích let zvyklí. 
V   lednu se konal reprezentační ples školy, v  dubnu tradiční akce Doteky 
módy. Učitelé společně se žáky uspořádali mnoho dalších akcí: výstavy, 
módní přehlídky, multimediální projekce. 
Uspěli jsme v  několika významných soutěžích. Mezi významné mezinárodní 
projekty, kterých se škola účastnila, patří Erasmus, Tandem, Epas a EHP fondy. 
Díky tomu vycestovalo do zahraničí mnoho našich studentů a pedagogů. 
Vedení školy uspělo s žádostmi v  dotačních programech, díky čemuž jsme 
schopni mimo jiné modernizovat vybavení školní kuchyně, vyměnit osvětlení 
v  budově domova mládeže a sportovního areálu za úspornější. 
Přestože školní rok 2022 / 2023 patřil k těm náročným, škola  úspěšně 
zvládla  naplnit své hlavní cíle: vzdělávání a  výchovu žáků, a  to v   souladu 
s RVP, ŠVP i vlastními tematickými plány. 
Bez velkého úsilí pedagogických i nepedagogických zaměstnanců školy 
by se tak stát nemohlo. Všem jim za to patří velký dík. 

V  Prostějově dne 10. 10. 2023 

Mgr. et MgA. Vojmír Křupka, ředitel školy





_září 2022

_3...2...1...stART
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_vítáme nováčky

Vedení školy: Ing. Bc. Blanka  Čechová, ředitelka  školy, a  zástupkyně Mgr. 
Monika Vacová přivítaly žáky nastupující do  prvních ročníků a jejich třídní 
učitele. Poté pozdravily také žáky ostatních tříd.



_1. A a třídní učitel Mgr. et MgA. David Bartoš

_1. B a třídní učitelka Ing. Nikola Uherková
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_liberecký úspěch

Po nedobrovolné dvouleté odmlce se 14. 9. 2022 konal již 9. ročník soutěže 
pro mladé módní návrháře s názvem ODĚV  A TEXTIL, LIBEREC 22. Obor 
Design oděvu vezl do Liberce tři modelové kolekce a vyplatilo se!
Kolekce žákyň loňského 4. ročníku s názvem PIT LINE v  kategorii MONTE 
CARLO za sebou nechala všechny “závodníky” a získala 1. místo.
Autory této vítězné kolekce je tým autorek:

Anežka Kabelková
Veronika Vychodilová
Barbora Janáková
Adéla Muzikantová
Lucie Marčanová

Gratulujeme!

Velké díky samozřejmě patří i předvádějícímu týmu a zástupcům pedagogů 
z řad Designu oděvu.





14 / 9

_přednáška o FASHION BUSINESSU

Fashion business, to bylo téma přednášky, kterou si pro studenty Designu 
oděvu připravila designérka Lada Vyvialová. 
Zúčastnili se žáci 1., 3. a 4. ročníků a další příznivci módní branže. 
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_ateliér Designu oděvu v  akci

V  sobotu 17. 9. proběhly dvě prezentační akce atelieru Design oděvu.
První z přehlídek byla součástí výstavy patchworku v  Prostějově, na místě 
proběhly dvě přehlídky a v roli modelek se objevily naše studentky napříč 
obory.

Druhou přehlídku s  názvem Czech Fashion Night mohli příznivci módy 
spatřit ve večerních hodinách v  Brně v  prostoru před Janáčkovým divadlem. 



21 / 9

_opět startuje výstava START

Výstava  nejlepších loňských studentských prací se opět konala  ve školní 
galerii KEL. Vernisáž proběhla 21. 9. 2022 v  17 hodin.
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_snažíme se adaptovat

Ve druhém zářijovém týdnu se žáci 1. ročníků zůčastnili třídenního 
adaptačního kurzu v  Jeseníkách, aby lépe poznali sebe, své nové spolužáky 
a také třídní učitele. 
Kvůli loňským covidovým opatřením kurzy v   minulém školním roce 
neproběhly, proto byl další turnus věnovám letošním druhým ročníkům.







_říjen 2022

_Benátky, Vídeň, Prostějov...
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_výprava do Benátek

Na přelomu září a  října se 16 studentů a studentek napříč obory i ročníky 
vydalo pod vedením pana učitele Bartoše na slavné benátské bienále. 
Jedna  z nejstarších a  nejvýznamnějších uměleckých přehlídek na  světě 
tentokrat nesla  název   ‘Milk of dream´ a  tradičně představila  jak umělce 
v  rámci národních pavilonů, tak i kurátorské koncepty. 
Kromě bienále studenti také navštívili výstavu skvělé malířky Marlen Dumas, 
showroom historické prodejny psacích strojů Olivetti a  odnesli si mnoho 
dalších zážitků, které Benátky a moře okolo nabízejí. 
Bylo to krásné, příště zas, ciao!
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_festival současného umění v  Prostějově podruhééé

Od čtvrtka  6. 10. až do soboty 8. 10. 2022 probíhal v  Prostějově 2. ročník 
Festivalu současného umění. Zapojilo se několik kulturních institucí včetně 
naší školy. Studenti byli v   produkčních týmech a  někteří dokonce mezi 
vystavujícími!
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_Anička a Alžběta vystavují

Anna Helová a Alžběta Hynštová se ve své tvorbě zajímají o co nejsurovější 
přenesení vztahu k prostředí jejich existence a bytí na plátno. 
Nejčastěji tuto reflexi znázorňují pomocí formálně jednoduchých námětů 
jako je například kompost, brambory a jiné přírodniny. 
Jindy se zase jedná o fragmenty lidského těla  či historických artefaktů. 
Pracují s intuitivním malířským přístupem a jistou vrstevnatostí. Snaží se tak 
dostat do hloubky žitého a zaznamenat základní principy ve věcech, které 
je obklopují. 
V  kostele sv. Jana Nepomuckého žákyně 4. ročníku prezentovaly svou tvorbu 
pod názvem V  jaký smeták věřiti budeš?

Kurátor: David Bartoš

Výstava  byla  realizována  pod hlavičkou galerie KEL a  za  podpory Střední 
školy designu a  módy, rovněž byla  součástí Festivalu současného umění 
Prostějov.
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_Erasmus day

Dne 12. 10. 2022 se v  galerii KEL uskutečnil Erasmus day. Žáci SŠDAM 
tak mohli osobně sdílet poznatky a zkušenosti našich stážistů.
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_praxe v  německém Selbu

Partnerství se Schule für Produktdesign v  Selbu funguje už třetím rokem. 
Letos v  říjnu dostali možnost vycestovat do Německa tři zástupci 3. ročníku 
oboru Multimediální tvorba: Hana Barešová, Ivana Lišková a Jiří Kostiha. 
V  rámci dvoutýdenního pobytu mohli poznat odlišný systém výuky, 
zdokonalit se v   praktickém užívání němčiny a  současně se seznámili 
s kulturně historickými souvislostmi, které se k příhraniční lokalitě váží. 
Z pobytu se vrátili plni dojmů a jistě přínosných zkušeností! 
Těšíme se, že uvedená spolupráce bude pokračovat i v  dalších letech.
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_tradiční podzimní Vídeň

Během jednodenního zájezdu navštívili mnoho zajímavých a známých míst 
a  památek, jako je například Wágnerův  kostel na  Steinhofu nebo zámek                   
Schönbrunn a mnoho dalších.







_listopad 2022

_nic neděláme Halabala
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_tvorba druháků je v  Procesu 

Ve středu 9. 11.  proběhla vernisáž výstavy dvou studentek 2. B Natálie Krupové 
a Denisy Němčíkové s názvem Proces. 
Výstava byla zahájena v galerii KEL v  16:30.
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_zprávy z Domova (mládeže)

Na domově mládeže to žije... Mimo jiné proběhla zajímavá přednáška 
o studiu umělecké vysoké školy v  Dánsku s  mladou absolventkou, která 
mnohé nadchla pro další studium v  zahraničí.
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_bodujeme na Oskarech i u Halabaly

Skvělých výsledků dosáhli žáci oboru Užitá malba. Ve čtvrtek 10. 11. 2022 
převzaly ocenění v  ostravském divadle J. Myrona žákyně loňského 4. ročníku  
v  prestižní soutěži mladých malířů Oskar Ostrava 2022. 
Johana Jankůjová zabodovala v  kategorii Architektura se svojí praktickou 
maturitní prací na téma Monument a obsadila krásné 3. místo. 
Stejně tak její spolužačka Julie Zapletalová získala 3. místo v  kategorii Krajina. 
Tato soutěž je jedinou malířskou soutěží v  republice pro žáky SŠ, která                          
se koná pod záštitou MŠMT. Žákyně práce vytvářely pod vedením vedoucího 
ateliéru Mgr. Lubomíra Otiska.

Kromě malby se žáci zmíněného oboru na  SŠDAM věnují také designu 
interiéru. Kvalitu výuky potvrdila  žákyně Markéta  Chytilová se svým 
maturitním projektem Skinny House, když získala ocenění v  soutěži prof. 
Jindřicha Halabaly v  kategorii Design nábytku a interiéru. 
Práce vznikla pod vedením Ing. arch. Daniely Štefkové, která žáky na SŠDAM 
společně s Ing. arch. Petrou Ševcůjovou design interiéru učí. 
Cena prof. Jindřicha Halabaly je každoročně udělována studentům vysokých 
a středních škol České a Slovenské republiky a také zahraničních univerzit. 
Cena  je udělována  nejlepším semestrálním projektům v   oblasti designu 
nábytku a interiéru.
Úspěch v   obou soutěžích potvrzuje, že SŠDAM poskytuje kvalitní 
a smysluplné vzdělání, které baví a naplňuje jak žáky, tak učitele. 
Děkujeme žákyním za  reprezentaci školy a  přejeme mnoho úspěchů  
při studiu na VŠ.
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_Mladý módní tvůrce Jihlava

Po dvouleté odmlce se 24. 11. 2022 konala  soutež Mladý módní tvůrce 
v  Jihlavě. Našim studentům se podařilo navázat na úspěšné sezóny a z Ji- 
hlavy jsme si dovezli z obsazených 4 kategorií  3 první místa!

Obsadili jsme kategorie:
Společenský oděv -kolekce Reditus - kolektiv autorů: 
Sabrina a Carolina Garritano, Matyáš Matlach ze třídy 4.B

Sportovní oděv  a prádlo - Olympijská kolekce Paříž 2024 - kolektiv  studentů 
4.BO

Inspirace z Lesa - loňská absolventka Adéla Dvořáková
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_pokračujeme v  překladu

Dne 24. 11. 2022 se SŠDAM zapojila do mezinárodní překladatelské soutěže 
JUVENES TRANSLATORES, kterou pořádá Evropská komise. 
Soutěž probíhala online formou a zapojilo se do ní pět studentek třídy 3. A.  
Účastnice obdržely od Evropské komise jako pozornost barevná trička.



25 / 11

_studenti SŠDAM v  Norimberku

Na partnerskou školu v  Norimberku vyjelo na přelomu listopadu a prosince 
pět studentů SŠDAM. 
Město je přivítalo slavným vánočním trhem, škola samotná nabídla pestrý 
rozvrh, složený z prakticky orientovaných předmětů.





_prosinec 2022

_akcemi nabitý advent  
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_exkurze na PAF v  olomouci

Dne 2. 12. 2022 se studenti 2. A a 3. A oboru Multimediální tvorba, zúčastnili 
exkurze na PAF v  Olomouci. 
Procházka výstavami s Jiřím Nedělou začala v   Galerii XY na Dolním náměstí 
a návštěvníci zhlédli tyto výstavy:

Jiné vize CZ, kurátor: Šimon Kadlčák (Galerie XY)

Masha Kovtun (Galerie Véčko)

Jozef Mrva In This Moment of History (Vitrína Deniska)

Adam Žufníček This Blood Sword Is My Light Source (Galerie PAF)

 
Poté se žáci v budově Konviktu v  Ateliéru intermédií zúčastnili zvukového 
workshopu s Bastl Instruments (Hana Lukaščíková, Tomáš Niesner).

Syntezátory slouží jako experimentální zvukové komunikační médium nejen 
pro mnoho umělců a umělkyň, ale i pro nadšence a hudební začátečníky 
a začátečnice. V průběhu 21. století o ně zájem prudce vzrostl díky jedinečnosti 
zvukových modulací, které v  hudebním světě nemají obdoby.

Následovala  přednáška  o herním vývoji Hřiště středních škol, kterou vedli 
studenti a  studentky ateliéru herního designu FaVU (Kompas,  Lektvar, 
Bohdan Heblík, Zdeněk Rychtera, Vojtěch Vaněk).

Jak se dnes dělá hra? Dělají hry vůbec ještě lidé? Svou studentskou trasu 
herním vývojem nám představili Natálie Sodomková (FaVU VUT), Josef 
Šmíd (FAMU) a  Jan Mazánek (VOŠG Jihlava). Tři zcela  odlišné projekty 
nás seznámily s autorským vývojem digitální a deskové hry.
 





2 / 12

_přednáška z UTB Zlín

Dne 7. 12. 2022 se na  naší škole uskutečnila  prezentace Fakulty 
multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně: představení 
fakulty, oborů a zároveň také života ve Zlíně.
Žáky oboru Multimediální tvorba zaujaly obory Marketingová komunikace, 
Multimédia  a  design (reklamní fotografie, grafický design, produktový 
design, digitální design apod.), Teorie audiovizuální tvorby (režie, zvuk, 
produkce, střih apod.) a Teorie animované tvorby. 
Účelem této přednášky je především rozšířit studentům možnosti výběru 
vysoké školy při jejich budoucím rozhodování.
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_školou chodí Mikuláš

Hodné žáky pochválil a odměnil sladkostmi, zlobivé varoval... :)



16/12

_aukce volného umění našich studentů již podruhé

V  předvánočním čase se již podruhé uskutečnila  aukce studentských 
výtvarných děl. Malby, kresby, fotografie, to vše bylo k vidění 16. 12. 2022 
v  prostorách kina METRO 70. Veřejnost tak měla možnost zakoupit  umělecká 
díla. Těch se nakonec prodalo přes třicet a to také díky skutečnosti, že se celá 
akce živě streamovala na sociální sítě.
Celou akci zorganizoval pan učitel MgA. David Bartoš, za což mu patří veliký 
dík.
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_portrétování v  Domově seniorů František

V  předvánočním čase se žáci oboru Design interiéru a užitá malba vypravili 
do Náměště na Hané, kde jim jako modely pro portréty seděli klienti Domu 
seniorů František. 
Výsledné portréty seniorů se jim moc vydařily a všichni  měli  z uměleckých 
výtvarných prací velkou radost.



19 / 12

_vánoční putování

Zatímco malíři portrétovali seniory, zbytek školy se vydal na  výšlap malebným 
zasněženým Záhořím. 
Sněhovou nadílku si všichni náramně užili, stejně jako opékání špekáčků, 
které v  Seloutkách připravil pan učitel Šána.
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Sbírka na útulek pro pejsky Olomouc-Liga na ochranu zvířat

Na  tradičním školním vánočním jarmarku proběhla  sbírka  na  podporu 
pejsků z olomouckého útulku. 
Za prodané záložky do knih a různé maličkosti, které vyrobili žáci a učitelé,
se utržilo 4 000 korun. 
Díky všem žákům, kteří pomohli s organizací, a také ostatním za podporu.



Všem žákům, učitelům, rodičům a přátelům školy přejeme klidné vánoční 
svátky a úspěšný rok 2023 v  osobním i pracovním životě plný zdraví.

Za vedení školy

Ing. Bc. Blanka Čechová





_leden 2023

_zkoušíme, plesáme...
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_klauzurní den

Dne 12. 1. 2023 proběhl na  naší škole klauzurní den, během kterého žáci 
vyšších ročníků prezentovali své práce před komisí.

_Multimediální tvorba



_Design oděvu

_Design interiéru a užitá malba
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_Náš prostor v  muzeu

Žáci SŠDAM měli možnost vystavit své klauzurní práce vytvořené v   1. pololetí 
v  prostějovském muzeu.
Vernisáž proběhla ve čtvrtek 19. 1. 2023 v  17:00 v  Muzeu a galerii v  Prostějově.
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_Ježíškova vnoučata 2022

Ve čtvrtek 19. 1. 2023 jsme předali ředitelce Domu seniorů František v Náměšti 
na Hané Mgr. Renatě Vidrasové, DiS. dárek od Ježíškových vnoučat.

Sbírku zorganizovala Mgr. Gabriela Altmannová a přispěli na ni zaměstnanci 
naší školy. Za vybrané peníze byly zakoupeny zateplené fusaky do vozíčků.

Předání proběhlo v  rámci čtvrteční kavárny seniorů a zúčastnila se ho i paní 
Altmannová a ředitelka školy Čechová. Společně se seniory si zahrály bingo 
a zazpívaly. Setkaly se zde i s bývalou absolventkou SŠDAM Eliškou Solovskou.

Velké díky patří paní Altmannové za její opakovanou iniciativu na Ježíškových 
vnoučatech.
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_ples v  novém...

...a  sice  tentokrát poprvé v  prostorách Prostějovského Kulturního a  spole-
čenského centra. Akce se konala v pátek 20. 1. 2023. 
Hlavním programem plesu bylo stužkování maturitních ročníků. Třídu 4. A 
stužkovala Mgr. Lucie Panová, třídu 4. B Mgr. Iveta Planičková.







31 / 1

_Století relativity, Posvátné umění a Šikmý úhel

Konec 1. pololetí oslavili žáci 4. B v  olomouckém Muzeu umění. 
Prohlédli si nejen stálou expozici Století relativity, ale také aktuální výstavy 
Posvátné umění v nesvaté době, dále Architektura v procesu a Šikmý úhel 
(holandská a československá avantgarda). 
Zpříjemnili si tak úterní odpolední výuku Dějin výtvarné kultury. 
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_Den komplimentů

V  úterý 24. 1. proběhl na SŠDAM poprvé den komplimentů. 
Pravidla byla jednoduchá: slož kompliment komukoli za cokoli v  jakémkoli 
jazyce...







_únor 2023

_únor bílý, SŠDAM je plna síly  



14 / 2

_výprava do období secese

Novou radnici a Národní dům, dvě kulturní památky Prostějova, si v úterý 
14. 2. 2023 prohlédli žáci třídy 3.B. 
Paní průvodkyně z informačního centra je zasvětila  do společenských 
poměrů v  době stavby radnice, podrobně žákům popsala exteriér stavby, 
uvedla překvapivé informace o orloji a provedla žáky i obřadní síní a přilehlými 
místnostmi.
Během komentované prohlídky  Národního domu se třeťáci dozvěděli mimo 
jiné o hrdém budování společenského a  osvětového domu s  divadlem, 
koncertním sálem, restaurací a kavárnou, ale také o úpravách jeho interiéru 
v  době nacistické okupace.

Prohlídka  staveb doplnila  aktuálně probírané učivo v   předmětu dějiny 
výtvarné kultury.
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_české šaty, německé šperky

V   rámci spolupráce s  partnerskou školou Berufsfachschule für Produkt 
design v   bavorském Selbu se rodí nový projekt. Oděvy vytvořené žáky 
SŠDAM budou doplněny originálními šperky německých studentů designu. 
Společná tvorba  bude představena  na  módní přehlídce, která proběhne 
začátkem července 2023 v  Selbu za účasti obou stran.
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_Styl a kabo

Na letošním veletrhu módy STYL A KABO reprezentovali naši školu studenti 
čtvrtých ročníků oboru Modelářství a návrhářství oděvů. Na přehlídkovém mole 
byly představeny modely, které jsou výsledkem klauzurních prací zmíněného 
oboru. Oděvy jsou zaměřeny na témata: Hollywood, Fashion week a inspirace 
obrazem Františka Kupky.
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_finále přehlídky A-FilmTeensFest

Jsme rádi, že se film naší studentky oboru Multimediální tvorba probojoval 
do mezinárodní soutěžní přehlídky audiovizuální tvorby dětí a mládeže 
A-FilmTeensFest 

7 / 2

_tvorba pro iniciativu Rozvíjíme Prostějov

Studenti oboru multimediálni tvorba natočili pro Rozvíjíme Prostějov čtyři 
videa k projektům, které se snaží dosáhnout na prostředky z participativního 
rozpočtu města Prostějova. Krásná a praktická spolupráce.
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_ve finanční gramotnosti máme zlato

Dvě studentky a jeden student ze čtvrtých ročníků získali 1. místo v okresním 
kole celostátní soutěže ve finanční gramotnosti.

Blahopřejeme Janě Brzuskové, Lucii Slováčkové a Ondrovi Novotnému!





_březen 2023

                _za kamna určitě nelezem
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_výstava našich studentů

Od 2. do 31. 3. 2023 mohla veřejnost navštívit výstavu Identita dialogu, která 
se konala. 2023 v  uměleckém centru UP a také ve studiu Vault v  Olomouci.

Vernisáž: 02. 03. 2023  /  17:30

Výstava studentů střední školy designu a módy  Identita dialogu představuje 
práce všech tří oborů, které škola  realizuje, tedy Multimediální tvorbu, 
Design oděvu a  Užitá malba  a  design interiéru. Jednotlivá díla  reflektují 
všudypřítomný proces  hledání  vlastní identity, ať už tvůrčí nebo   existenciální. 
Toto hledání se často uskutečňuje prostřednictvím dialogu, ať už na  ose 
student / učitel, mezi studenty samotnými či mezi tvůrci a jejich koncepty.                   
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_přednášky v  knihovně

V   průběhu měsíce února  a  března  se čtvrté ročníky zúčastnily v   rámci 
výuky cizích jazyků besedy v   městské knihovně o knihách Lolita  a  Smrt 
v  Benátkách. Obě knihy lze v  knihovně zapůjčit i jako audioknihu.
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_“krysa“ přinesla úspěch

Na 49. ročníku mezinárodního festivalu Mladá kamera, který se již každoročně 
konal na začátku jara v  Uničově, jsme byli opět úspěšní. 
Odvezli jsme si hlavní cenu festivalu za  animovaný film „JAK SE 
KRYSA  NAPAPALA“. Naše poděkování patří autorce tohoto díla  Lucii 
Spurné, studentce 3. ročníku oboru Multimediální tvorba, ale také všem 
dalším zúčastněným, kteří prezentovali svůj film a také v  sobě našli odvahu 
diskutovat s porotou.

Dále pro nás jistě bylo přínosem vidět ostatní studentská díla a účastnit                     
se workshopu Rukodělný film.
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_so different, yet so alike – Island

V   termínu od 20. do 24. března  2023 se uskutečnila  druhá část projektu 
So different, yet so alike, která se konala tentokrát v  Reykjavíku. Učitelská 
výprava i tentokrát absolvovala přednášky, workshopy, diskuze se studenty 
Tækniskólinn či výměnu zkušeností s učiteli nejen z Islandu, ale i s kolegy                          
z Norska.
Hostitelská škola  zprostředkovala  také návštěvu Reykjavík University, 
Národního muzea  Islandu a umělecké galerie, a  zajistila  rovněž průvodce 
po historických památkách města.

Následně od 1. 5. do 5. 5. 2023 navštíví SŠDAM učitelé z Norska  a  Islandu            
a projekt SO DIFFERENT, YET SO ALIKE bude zakončen.
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_Den učitelů

U příležitosti dne učitelů, který slavíme 28. 3. převzala  v   pátek 31. 3. 2023 
ocenění Pedagog Prostějova 2023 paní učitelka Mgr. Gabriela Altmannová.

Paní učitelka  Altmannová přistupuje k výuce svých předmětů naprosto                       
nadstandardně. Jejím hlavním vyučovaným předmětem jsou dějiny výtvarné 
kultury, dalšími odbornými předměty jsou výtvarná příprava  a  základy 
typografie. Stejně nadstandardně pracuje s žáky. 
Je velmi laskavá a spravedlivá, vždy si skvěle vede i jako třídní učitelka.
Pro žáky organizuje spoustu mimoškolních akcí, jako jsou odborné exkurze 
a výlety. Zároveň své zkušenosti předává i začínajícím pedagogům. Vždy je 
kolegiální, přátelská, nestranná, věci řeší s nadhledem a odstupem. 
V  plnění svých povinností a chování jde všem příkladem. 
Výborně se stará a zpracovává školní kroniku. Obětavě organizuje charitativní 
akci Ježíškova vnoučata na naší škole.

K ocenění gratulujeme!





_duben 2023

_tradičně v  duchu Doteků módy
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_studium v  zámoří 

Dne 19. 4. 2023 se žáci naší školy zúčastnili přednášky o možnostech 
studia na středních a vysokých školách v  USA. 
Kromě informací týkajících se samotného vzdělávání získali žáci užitečné 
tipy, jak současně propojit studium, práci a cestování. 
Přednáška proběhla za podpory Fulbrightovy akademie.
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_SŠDAM v  Bruselu

Ve dnech od 27. do 28. 4. 2023 se SŠDAM společně se dvěma dalšími zástupci                                
z České republiky zúčastnila v  rámci programu „EPAS – vyslanecké školy EP“ 
setkání s více než stovkou učitelů z celé Evropy v  Bruselu. 
Tuto konferenci pořádal Evropský parlament, na programu byly semináře, 
workshopy a zajímavé diskuze.
Sdílení zkušeností z výuky a práce se studenty a dále výměna velkého množství 
kontaktů, které mohou přinést další spolupráci se školami a partnery z celé 
Evropy, byly největším přínosem celé akce. Setkání bylo pro všechny velmi 
podnětné a obohacující.
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_tradiční dubnová módní show

DOTEKY MÓDY_23 ovládly ve čtvrtek 27. 4. 2023 Městské divadlo v  Prostějově. 
Podle místního tisku SŠDAM opět předvedla  špičkovou módní show                              
pod taktovkou Marka Vašuta.
Během večera  se prezentovali žáci 3. a  4. ročníků oboru Modelářství 
a návrhářství oděvu svými klauzurními a maturitními modely a nechyběly 
ani módní kolekce sester Caroliny a Sabriny Garritano, dua David Buriánek
a Klára Pospíšilová či Terezy Kolmačkové. 
Nádhernou kolekci společenských šatů zdobených zhruba dvěma tisíci 
korálky představila absolventka SŠDAM Adéla Dvořáková.
Vyvrcholením večera  byla  účast hostů: módní návrhářky Ivety Řádkové 
a designéra Petra Kaloudy.











_květen 2023

_máj = ve škole ráj aneb maturity
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_návštěva z Norska a Islandu

Ve dnech 1.-5. 5. 2023 pokračovalo na  SŠDAM setkání účastníků projektu                            
pod názvem Different yet so alike (DYSA) navazující na  předešlá setkání                        
v  Norsku a na Islandu.
Ředitelka  školy představila  historii i současnost SŠDAM, účastníci byli 
informování o vzdělávacím systému v  ČR a prohlédli si školu. Učitelé z Norska                         
a Islandu se setkali také s našimi žáky, aby debatovali o různých problémech 
dospívající mládeže včetně tématu LGBTQ+ a rovnosti pohlaví.
Účastníci setkání si prohlédli prostějovskou radnici, absolvovali prohlídku 
zámku v  Náměšti na Hané a také Muzea kočárů v  Čechách pod Kosířem. 
Závěr jejich pobytu byl věnován návštěvě Olomouce. Setkání mělo velmi 
příjemnou atmosféru i díky příznivému počasí, které není v   severských 
zemích běžné.
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_exkurze za památkami Olomouce

V  úterý 9. 5. 2023 se žáci druhého ročníku oboru Multimediální tvorba vypravili 
do Olomouce na exkurzi v  rámci předmětu Dějiny výtvarné kultury.
Během téměř dvouhodinové prohlídky nově zrekonstruovaného 
Arcidiecézního muzea  prošli velkou část expozice: Zdíkův   palác 
s  dochovanými románskými okny, křížovou chodbu s  gotickou žebrovou 
klenbou, vitrážovými okny a raně renesančními nástěnnými malbami. 
Pod úrovní dnešního terénu shlédli fragmenty barokního zdiva  z období                     
po třicetileté válce a v  klenotnici obdivovali zlaté relikviáře, monstrance  
a další liturgické předměty.                 
V  půdních prostorech, kde je umístěna nová expozice, je paní průvodkyně 
seznámila  s  pravěkou historií václavského návrší, vykopávkami z doby 
bronzové a modely katedrály sv. Václava z různých historických epoch.

Po ukončení prohlídky žáci prošli Horní a Dolní náměstí a blízké okolí, 
kde si u ojedinělých olomouckých barokních kašen v rámci krátkých referátů 
připomněli jejich autory, náměty a symboliku. 
Zastavili se i u sloupu Nejsvětější trojice, olomoucké radnice s orlojem a dvou 
významných renesančních paláců: Edelmannova a Hauenschieldova.
Exkurze vhodně doplnila  učivo probírané v   druhém ročníku předmětu 
dějiny výtvarné kultury a byla příjemným oživením teoretické výuky.
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_Bez 3. A v KELu

Ve čtvrtek 11. 5. 2023 se konala studentská výstava Bez 3. A, která 
se soustředila na mimoškolní studentské práce této třídy a konala se v  naší 
školní galerii KEL.
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_Tělo v  prostějovském Muzeu 

Ve čtvrtek 11.  5.  vypukla vernisáž  výstavy studentů 4.BI a jejich maturitních 
prací na téma TĚLO z předmětu užitá malba a ukázek prací z volitelného 
maturitního předmětu navrhování interiéru, který si zvolilo 13 žáků z ročníku. 
Žáci odvedli obrovský kus  práce během procesu tvorby, koncem května                         
je v  Muzeu čekala ještě obhajoba maturitních děl.
Výstavu bylo možno si prohlédnout do 28. 5. v  prvním patře.

Děkujeme Muzeu v  Prostějově za spolupráci!
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_cesta kolem Evropy za jeden den

Dne 12. května 2023 proběhl na SŠDAM Den Evropy který si připomínáme 
každoročně 9. května. Žáci zapojení do programu EPAS – vyslanecké školy 
Evropského parlamentu – tzv. „junior vyslanci“ si pod vedením koordinátorky 
zahraničních projektů Mgr. Alice Švalbové připravili na několika stanovištích 
pestrý program v  podobě kvízů, soutěží a jiných aktivit. 
Třídy byly vyzdobeny v  duchu států Evropy, např. České republiky, Anglie, 
Irska, Finska, Francie, Německa apod. 
Výsledkem byla  povedená akce, na  které si junior vyslanci vyzkoušeli své 
organizační schopnosti a ostatní žáci školy si rozšířili své znalosti o Evropě.

Všem zúčastněným se den ve stylu „učíme se navzájem“ líbil.
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_Erasmus+ v  plném proudu

Skupina žáků SŠDAM z oboru Multimediální tvorba a Užitá malba a design 
interiéru vyrazila i letos na pracovní stáže do irského Corku, kde zahájili práci 
ve zdejších firmách. Ubytování jim bylo zprostředkováno u irských rodin, což 
přispělo k procvičení jazykových schopností žáků.

Dva žáci 2. ročníku SŠDAM oboru Modelářství a návrhářství oděvů se vypravili 
do Španělska, kde působili v malé oděvní firmě návrháře Luise Rocamory, 
který působí ve Valencii. Díky programu ERASMUS+ získali oba výjimečnou 
příležitost nahlédnout do prostředí, v  němž vznikají originální designové 
šaty s vysokým podílem ruční práce, které se stali součástí a která tak velmi 
obohatila jejich dosavadní dovednosti a zkušenosti

V  pátek 12. 5. 2023 proběhlo předání certifikátů o úspěšném absolvování 
praxe u zahraničních zaměstnavatelů v rámci projektu Erasmus+.
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_prohlídka města v  němčině a ruštině

S příchodem teplejšího počasí třída 3. B vyrazila do centra Prostějova, 
aby si v  praxi procvičila slovní zásobu a fráze druhých cizích jazyků k tématu 
Orientace ve městě. 
Součástí procházky byla zastavení u významných budov  a připomenutí 
si několika zajímavostí z historie města.
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_zlato v  literární soutěži 

V  sobotu 20. 5. 2023 převzala Karolína Turčanová (2.A) ocenění za 1. místo 
v  literární soutěži u příležitosti 500. výročí narození Jana Blahoslava. 
Tématem její práce bylo – Úsloví neboli přísloví a  vybrané myšlenky jsou 
pravými perlami duše. 
Karolínu na soutěž připravila její vyučující ČJL a zástupkyně ředitelky školy 
Mgr. Monika Vacová, Ph.D.
Jedná se o mimořádný úspěch, neboť odborná porota vybírala mezi texty
s vysokou uměleckou úrovní.
Ocenění převzala Karolína z rukou primátora města Přerova Ing. Petra Vrány, 
ředitelky Gymnázia  Jana  Blahoslava  a  Střední pedagogické školy Mgr. 
Romany Studýnkové a ředitele Muzea Komenského Mgr. Radima Himmlera.

Blahopřejeme a děkujeme za skvělou reprezentaci školy!
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_zaměstnanci sšdam na výletě

Zaměstnanci SŠDAM vyrazili v  sobotu 20. 5. 2023 na výlet lodí z Vídně 
do Bratislavy. Kromě plavby rychlostní lodí absolvovali komentovanou 
prohlídku centra Vídně i Bratislavy. 
Dobrou náladu všech účastníků zájezdu umocnilo nádherné slunečné 
počasí, takže bez ochutnávky místních zmrzlin se tato akce neobešla.
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_a už zase maturujeme

V   pondělí 22. 5. 2023 začal čtrnáctidenní maraton maturitních zkoušek                         
na SŠDAM. 
Jako první zahájili žáci oboru Modelářství a návrhářství oděvů obhajobami 
svých maturitních prací. Obhajoby se konaly v  prostorách Muzea a galerie 
Prostějov.

_obhajoby oboru Modelářství a návrhářství oděvů





_maturity oboru Multimediální tvorba

V  pondělí 29. 6. 2023 zahájila svůj maturitní týden třída 4. A, tj. žáci oboru 
Multimediální tvorba. Pondělí bylo ve znamení obhajob maturitních prací, 
které probíhaly v  kině Metro 70, v  galerii KEL a ve škole.





_maturity oboru Design interiéru
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_výmalba pro Františka v  Náměšti

Praxe 3. ročníku oboru Užitá malba a design interiéru proběhla letos v  Domě 
seniorů František v  Náměšti na Hané. Během ní vznikla nástěnná malba   
pro rozveselení interiéru.
Děkujeme vedení domova, personálu i klientům za  poskytnutí zázemí, 
vstřícnou spolupráci, milé reakce i za sladkou, melounovou odměnu. 
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_praxe nižších ročníků začínají

První maturitní týden strávily žákyně 2. ročníku oboru Užitá malba a design 
interiéru v  malebném okolí lázní Jeseník, kde se věnovaly malbě v  plenéru.
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_příměstský plenér 1. ročníků

Plenéry 1. ročníků byly tradičně  zaměřené na kresbu a malbu ve městě, 
tj. na architekturu, detaily staveb či celkový pohled, veřejnou zeleň...
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_inkrustace? Intarzie!

Praxe žákyň 2. ročníku z oboru Užitá malba byla zaměřena na praktickou 
tvorbu - techniku intarzie. 
Použitý materiál: dýha a stará pomalovaná plátna.
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_druháci fotí a točí v  Jeseníkách

Fotografický plenér druhého ročníku oboru multimediální tvorby proběhl 
tentokrát v  nádherné krajině Jeseníků. 
Od pondělí do pátku (22.–26. 5. 2023) studenti pracovali po skupinách                              
na svých projektech, včetně dvou studentů z Schule für Produktdesign Selb. 
Vše začalo zadáním týdenního tématu, kterým bylo tento rok Čarodějnictví 
na  Jesenicku. Žáci nejprve vymysleli vlastní náměty, pokračovali výběrem 
lokací a konzultacemi a následně se další dny věnovali samotnému focení 
na lokacích.
Současně vznikaly i krátké videodokumenty samotné tvorby fotografií. 
Poté se studenti naplno věnovali postprocesu fotografií a videí ve škole. 







_červen 2023

_v  cílové rovince
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_žáci z německého Selbu na SŠDAM

V  rámci letošního studijního pobytu přivítala SŠDAM jednoho žáka a jednu 
žákyni z partnerské školy Schule für Produktdesign v  Selbu. 
Němečtí studenti prošli hned po svém příjezdu jednodenní jazykovou 
animací, která má za  cíl seznámit nově příchozí se základními kulturními 
odlišnostmi nebo jednoduchou slovní zásobou v  českém jazyce, to vše pod 
vedením jazykového animátora. 
Následně strávili dva týdny ve společnosti žáků naší školy a společně s nimi 
se účastnili fotografického plenéru v  Jeseníkách či následného zpracovávání 
získaného, převážně fotografického materiálu. Kromě toho se v   místním 
kině účastnili promítání krátkých hraných nebo animovaných filmů, které 
prezentovali letošní maturanti oboru Multimediální tvorba.
Návštěva německých účastníků byla možná díky finanční pomoci Tandemu 
(program odborných praxí) a díky Česko-německému fondu budoucnosti. 
Věříme, že spolupráce mezi našimi školami bude probíhat i nadále 
v  přátelském a inspirativním duchu.
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_bella look 2023

Prezentace školy na  akci Bella  Look, která se konala v   Brně 23. 6. 2023,  
proběhla pod vedením Yvonny Leitner.
V  rámci finálového večera předvedly  finalistky modely čerstvých absolventů 
designu oděvu, v  závěru večera se konala také přehlídka paní učitelky Yvony 
Leitner.
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_klauzurní den

Středa 15. června 2023 byla dnem, kdy žáci předvedli výsledky své tvorby 
za 2. pololetí školního roku.
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_program EPAS

Program Epas / Vyslanecké školy Evropského parlamentu byl dne 26. 6. 2023 
ukončen závěrečnou ceremonií na Novoměstské radnici v  Praze. 
V  letošním školním roce se na programu podílelo 15 vybraných škol z celé 
České republiky. 
Naši junior vyslanci od října pracovali velmi aktivně až do ukončení projektu 
v  květnu. Jejich úsilí bylo odměněno 2. místem a na podzim budou moci 
vyjet na  zasedání Evropského parlamentu ve Štrasburku, které pořádá 
Euroscola.
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_barvy a vůně Provence

V   předposledním červnovém týdnu se část žactva  napříč všemi ročníky                       
a obory vydala poznávat barvy a vůně Provence. Zájezd s cestovní kanceláří 
Porta  optima  proběhl po několikaletém odkládání z důvodu covidové 
situace.
Během týdne stráveného v   jižní Francii si prohlédli jak velká přímořská 
letoviska (Nice, Marseille), tak i vnitrozemské vesničky a města se zajímavou 
historií (Les-Baux-de-Provence, Aiques Mortes, Avignon…).
Z hlediska dějin umění bylo přínosem zhlédnutí mnoha antických památek 
(divadlo a zbytky chrámu v  Orange, amfiteátr v  Arles, akvadukt Pont du 
Gard či vítězný oblouk v  St.-Paul-de Mausole), dále návštěva románského 
kláštera Notre-dame de Senanque s věhlasnými levandulovými poli a míst, 
kde pobýval Vincent van Gogh (klášter / psychiatrická léčebna v  St.-Paul-de 
Mausole, „Noční“ kavárna v  Arles).
Nejlépe hodnoceným zážitkem ze strany žáků byla  návštěva  světelné 
a zvukové projekce v  bývalém bauxitovém lomu v  Carrieres de Lumiéres, 
která příchozí velkolepě seznamuje s uměleckými díly, letos byl na programu 
Rembrandt, Vermeer, Van Gogh a Mondrian.







30 / 6

_a jdeme do finále

V  pátek 30. 6. 2023 byl poslední školní den. Žáci si převzali vysvědčení, učitelé 
drobné dárky.
Všem učitelům, žákům i rodičům přejeme klidné, slunečné a  pohodové 
letní prázdniny.







_červenec 2023

_nekončíme, jedeme do Německa
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_velký úspěch SŠDAM v  Selbu

Německé město Selb je neodmyslitelně spjato se značkou Rosenthal – jednou 
z nejznámějších světových porcelánek, jež proslula  výrobky z keramiky, 
skla a porcelánu. Prostějov  si zakládá na tradici oděvního průmyslu, která
je v  životě města všudypřítomná i dnes.
Dvě lokality s  podobným historickým příběhem, dvě tradice… to vše bylo 
propojeno v   rámci módní přehlídky, společně připravované žáky SŠDAM                               
a jejich vrstevníky ze Schule für Produktdesign v  Selbu. K vidění byly nápadité 
oděvy prostějovských tvůrců, doplněné originálními porcelánovými šperky 
mladých německých designérů – to vše předvedeno modelkami a modely
z řad žáků naší školy. 
Společná tvorba byla předvedena v  Rosenthal-Theater v  Selbu v  neděli 
2. července a přítomné publikum přímo uchvátila! Kladné ohlasy se vzápětí 
objevily jak v  německém tisku, tak rozhlasu.
V  rámci pobytu v  Selbu se účastnilo 15 žáků SŠDAM nejen příprav  a realizace 
módní přehlídky, ale i dalšího doprovodného programu oslav dnů porcelánu 
alias bílého zlata. K němu patřil například koncert pražských filharmoniků či 
návštěva partnerské školy v  Selbu.
Všechno nasvědčuje tomu, že jsme na projektu společné módní přehlídky 
nespolupracovali naposledy!
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_prázdniny na SŠDAM

Ani o prázdninách škola nespí, vše se chystá na nový školní rok...
Ocenění EPAS již visí na fasádě školy, restaurátorské práce historické mapy 
města Prostějova jsou v plném proudu.





Shrnutí akcí ve školním roce 2022 / 2023

1. místo v  soutěži Oděv, textil Liberec (celorepubliková soutěž)

3 x 1. místo v  soutěži Mladý módní tvůrce Jihlava (celorepubliková soutěž) 

1. místo celorepubliková literární soutěž

1. místo Mladá kamera Uničov  (celorepubliková soutěž)

1. místo Finanční gramotnost – okresní kolo

2. místo EPAS – vyslanecká škola Evropského parlamentu (celorepubliková 
soutěž)

2 x 3. místo Oskar Ostrava (celorepubliková soutěž)

ocenění nadace prof. Jindřicha  Halabaly, kategorie Design nábytku 
a interiéru (celorepubliková soutěž)

Máš umělecké střevo – postup do semifinále (celorepubliková soutěž)

A-FILMTEENSFEST – postup do mezinárodní přehlídky audiovizuální tvorby 
dětí a mládeže

Selb přehlídka Weisses Gold in Fashion – projekt vzájemné spolupráce škol

Czech Fashion Night Brno (módní přehlídka)

START 22 – výstava školy

módní akce For Fashion Brno (módní přehlídka)

Styl a Kabo Brno (módní přehlídka)

Miss OK, Olomouc (módní přehlídka)

Miss & Mr. Look Bella Brno (módní přehlídka) 

výstava Náš prostor – Muzeum a galerie PV  s živými sochami

výstava Identita dialogu – Umělecké centrum UP Olomouc

výstava Vault 42, Olomouc



výstava Tělo – Muzeum a galerie PV

výstava Rukodělné techniky a Prostorová tvorba – Kino Metro 70, PV

Fakultní nemocnice Olomouc – výroba krycích návleků na katetry

výmalba interiéru Domova Seniorů František Náměšť na Hané

Ježíškova vnoučata 2022 – podpora DS František Náměšť na Hané



_kroniku se i nadále pokouší vést Gabriela Altmannová




